Задание группе №1
Этап «Теоретический»
1. Прочтите текст §16. Выделите основные понятия формулы и определения в тексте. 
2. Заполните таблицу:

	Физическая величина
	Направление
	Формула
	Условия применимости

	
	
	
	


3. Особое внимание уделите материалу, вызывающему затруднения.

Этап «Исследовательский»

1. Создать компьютерную модель закона Всемирного тяготения с помощью электронной таблицы Excel.
2. Исследовать с помощью модели ( на основе анализа графика)  как связаны между собой масса взаимодействующих тел и сила их взаимодействия. 

3. Подготовьте выступление по итогам исследования.

4. Ответить на вопросы:

· Как изменится сила Всемирного тяготения при увеличении массы одного из  взаимодействующих тел (каждого из взаимодействующих тел) в 2 раза?

· Почему в Солнечной системе все планеты вращаются вокруг  Солнца?

Этап «Решение задач»

Решите задачи:

1. С какой силой притягиваются планеты Марс и Земля если расстояние между ними в период противостояния 55 млн. км? (масса Земли и Марса равна 6*1024 кг  и6,6*1023кг).
2. Определите массу одного из взаимодействующих тел, если известно, что масса второго равна 500 кг, а расстояние между телами10 м. При этом сила взаимодействия составляет  5*10-5Н.
3. Определите ускорение свободного падения на поверхности Юпитера (Масса 2*1027 кг, радиус 71056 км).

Задание группе №2

Этап «Теоретический»

1. Прочтите текст §16. Выделите основные понятия формулы и определения в тексте. 
2. Заполните таблицу:

	Физическая величина
	Направление
	Формула
	Условия применимости

	
	
	
	


3. Особое внимание уделите материалу, вызывающему затруднения.

Этап «Исследовательский»

1. Создать компьютерную модель закона Всемирного тяготения с помощью электронной таблицы Excel.
2. Исследовать с помощью модели ( на основе анализа графика)  как связаны между собой расстояние между  взаимодействующими телами и сила их взаимодействия. 

3. Подготовьте выступление по итогам исследования.
4. Ответить на вопросы:

·  Как изменится сила Всемирного тяготения при уменьшении расстояния между взаимодействующими телами  в 4 раза (при увеличении расстояния в 9 раз)?
· Почему  орбиты планет  разные?

Этап «Решение задач»

Решите задачи: 

1. С какой силой взаимодействуют  два корабля массами 150000т и 200000т находящиеся на расстоянии 100м друг от друга?

2. На каком расстоянии находятся два тела массами 40т 50т, если сила их взаимодействия 2*10-6Н.

3. Определите ускорение свободного падения на планете Венера (Масса 5*1024 кг, радиус 6187км).
